Mobileszközök és a Google 

A lehetőség
Jelenleg mindössze 1,2 milliárdan rendelkeznek internetes kapcsolattal világszerte, ugyanakkor közel 3 milliárd mobiltelefon van forgalomban.  A mobiltulajdonosok száma gyorsabban nő, mint a PC-tulajdonosoké, és a Világbank becslése szerint a Föld népességének kétharmada valamilyen mobilhálózat hatókörében lakik.

A fejlődő világban sok ember az első internetes tapasztalatra a mobilkészülékén keresztül tesz és tett szert. Azokban az országokban, ahol magas a szélessávú internetes hozzáféréssel rendelkezők száma, ott a mobil birtoklása szinte magától értetődő. Ha hozzáadott keresési szolgáltatások is találhatóak a telefonokon, az néhány ember számára további előnyöket és kényelmesebb megoldásokat jelent, másoknak azonban a világ kitárulását, kapcsolatok kiépítésének, magasabb szintű oktatásnak és új perspektíváknak a lehetőségét nyújtja. 
Hiszünk abban, hogy a mobiltelefonok a kulcsai a nagyobb internetes hozzáférés kiépítésének. Ezért köteleztük el magunkat amellett, hogy minél több szolgáltatásunkat tegyük elérhetővé ezeken keresztül. 
Google-termékek
Ha valamit megtanultunk a Google-nél, az az, hogy nem csak az íróasztal mellett ülve merülnek fel kérdések, amelyekre sürgősen választ kell találni. Ezért kezdtük el termékeinket alkalmassá tenni a mobilon való használtra: a keresőt, a Gmail-t, a Maps-t, a Picasát, a YouTube-ot és a Bloggert sikeresen adaptáltuk a telefonokra. A fogyasztók visszajelzései igen pozitívak voltak: valóban hasznos, ha a zsebünkbe nyúlva nyomban elolvashatjuk az email-jeinket vagy tájékozódhatunk a térkép segítségével. 
A kihívások
Ezen termékeink adaptálása során nekünk is szembe kellett néznünk azokkal a kihívásokkal és nehézségekkel, amelyekkel mindazoknak meg kell küzdeniük, akik mobilalkalmazások fejlesztésével foglakoznak: az iparági technológiai szabványok különbözőségével. Ez a jelenség az elmúlt két évtized alatt az iparágban végbement rohamos fejlődés mellékterméke; ez vezetett ahhoz, hogy a mobilkészülék-gyártó vállalatok saját, jogvédett szoftvereket fejlesztettek ki. A fogyasztókra nézve ez azzal jár, hogy drágábban jutnak hozzá az eszközökhöz, amelyek kevesebb, kevésbé innovatív alkalmazásokkal bírnak. 
Első megoldás: az Open Handset Alliance
Ezeket az akadályokat nehéz legyőzni. Egy vállalatnak - legyen bármily nagy – sincs meg a kellő szakértelme és erőforrása, hogy egyedül megbirkózzon ezzel.  Az együttműködésre pedig idáig ritkán volt példa ebben az erősen versenyorientált szektorban. 
De most változik a helyzet. A kommunikációs és az informatikai szektor néhány jelentős képviselője - beleérte a Google-t, az Intel-t, a Motorola-t, a Qualcomm-ot és a T-Mobile-t – összefogott, és létrehozta az Open Handset Allance-t. Ez a szövetség harmincnégy, a mobilipar legkülönfélébb területein munkálkodó céget egyesít. Minden résztvevő közös célja, hogy csökkenjenek a mobileszközök és 
-szolgáltatások fejlesztésnek és disztribúciójának költségei. 
Második megoldás: Android
Az Open Handset Alliance megalkotta az Androidot, a világ első, valóban nyílt mobileszköz-platformját. Az Android minden olyan szoftvert tartalmaz egy csomagban, amelyre a szektor bármely gyártójának vagy üzemeltetőjének szüksége lehet, emellett az összes jelenleg létező iparági szabványnak megfelel.
Ennek potenciális haszna óriási:
· Lehetővé teszi, hogy az iparágban csökkenjen a különböző rendszerek integrálására fordított idő, és több erőforrás jusson új termékek kifejlesztésére.

· A mobiltelefon-gyártók testre szabhatják a platformot, ezáltal az innovatív mobileszközöket a mostanihoz képest sokkal gyorsabban és alacsonyabb költséggel dobhatják piacra.
· A fogyasztók sokkal felhasználó-barátabb készülékekhez juthatnak hozzá alacsonyabb áron, és az internet adta lehetőségeket maximálisan kiaknázhatják, bárhol legyenek is.
  

